

# 金融创新股炒作能否继续升温?

**名博点津** 周一大盘强势震荡。早上因为消息面利空和外围股市下跌低开,但开盘不久就在券商和地产权重股双双拉抬下基本回补早盘的缺口。随后股指一直围绕上周五收盘点位震荡。上周大盘止跌反弹收复了清明节前的失地,但又面临前期的解套盘,加上30日均线毕竟还处于下降趋势中,因此本周的主要任务就是震荡整理解套及修复技术系统。周一是一周敏感交易日,股指强势震荡整理,意味着本周走势更多将体现为震荡格局。在这种局面下,实战操作上可以轻指数重个股。

## 炒作主线是金融创新题材

从上周开始,本人就指出,目前市场上炒作主线是金融创新题材。从周一走势看,金融创新题材仍在深度发掘。周一股指波澜不惊,但沪深两市涨停股票高达30只,其中金融创新类股票就占了15只。从金融创新题材炒作脉络来看,先是浙江小额贷款公司,接着是深圳金融创新受益股,再次是天津金融创新概念股。从消息面来看,浙江小额贷款公司受到国务院高度重视,深圳金融创新受到深圳市政府高度重视,而天津金融创新目前炒作的还是老消息。记得国务院早在2006年就批准天津滨海新区为全国综合配套改革试验区,明确“在金融企业、金融业务、金融市场和金融开放等方面的重大改革,原则上安排在天津滨海新区先行先试”。2011年末,科技部又批准天津市为全国首批科技金融创新试点城市。天津政府已经上报滨海新区作为金融改革试点。因此如果近期天津金融创新能够得到新的消息面配合,那么该题材的炒作将进一步升温。

## 一旦风吹草动要及时落袋为安

当然,从实战角度来说,浙江小额贷款公司题材个股涨幅已经偏大,要注意浙江东日何时见顶,一见顶就要及时撤。深圳金融创新概念股目前处于上涨中段中,注意华联控股什么时候打开涨停板以及打开涨停板洗盘后的后续潜力。天津金融创新概念股目前总体处于上涨初期,注意海泰发展后市走势持续性如何即可。值得提示的是,任何题材的炒作都是阶段性的,投资者在参与这类题材的炒作时,始终保持清醒的头脑,一旦盘面出现风吹草动,要及时落袋为安。

## 英大证券研究所所长李大霄:今年是中国股市牛市元年



### 多空擂台

英大证券研究所所长李大霄4月16日在微博称,四因素促2012年中国股市迎来真正的牛市元年:一级市场与二级市场的均衡发展才能平衡利益;IPO发行

及上市价格的受控才能改变泡沫从源头输入的局面;之前只能炒股票,养老金及其他长期资金入市代表从现在开始可买股票;国民经济的主体上市已经基本完成,只有基本完成了上市目的之后才会考虑投资者利益。

和讯

## 知名财经评论员叶檀:企业利润狭窄致年内无牛市

日前,知名财经评论员叶檀认为,经济的三大引擎是出口、投资和消费。消费从现在来看,没有根本性的好转,还是维持一个比较恒定、比较稳定的局面。从出口来看,2月份是一个下行的趋势,主要是投资面临债务的压力,所以投资额也不可能扩得很大。从基础行业来看,从去年下半年至今,最近略有上升,但总

体仍处于一个下行通道。如果这样的状况不改变,我国的投资制造很难上升。另外一方面,她表示,很多人认为资金对于证券市场是最重要的,事实上,企业的盈利和对投资者的回报是决定股价走势的一个基本因素。今年整体来看,利润空间还是比较狭窄。“所以如此来看,我们知道事实上没有牛市。”



和讯

## QFII:看好中国 做多A股

### 机构视野

随着上市公司年报公布接近尾声,合格境外机构投资者(QFII)基金操作动向得以显现。QFII总体持仓量有所增加。

Fundsupermart 总经理黄展威表示,在中国,受政策支持的行

业受惠较多,今年民生和基建项目是政策倾斜的主要领域,建筑材料行业可继续受惠,因此,QFII对建材类股票增持较多。

黄展威还表示,中国宏观经济仍然向好,A股将受惠于中国未来数年的内需增长。同时A股估值较低,Fundsupermart 研究显示,沪深300指数预测今年平

均市盈率在96倍左右,远低于15倍的合理值。

无独有偶,研究QFII基金多年的理柏亚洲区研究总监冯志源表示,看好中国经济增长,亦看好A股市场,中国经济增长预期可能放缓,但在全球仍是一枝独秀,下半年将会有表现机会。

季斐雯

## 证交所五一节休市安排:

# A股休市4天 5月2日开市

上海证券交易所、深圳证券交易所日前公布2012年劳动节休市安排。根据安排,4月28日(星期六)至5月1日(星期二)为节假日休市,5月2日(星期三)起照常开市。



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

### 4月16日沪深指数

**上证指数:**  
开盘:2346.31 最高:2364.11 最低:2342.20  
收盘:2357.03 涨跌:-2.14 成交:737.53亿元  
上涨:495家 下跌:394家 平盘:86家

**深成指数:**  
开盘:9975.63 最高:10063.67 最低:9954.89  
收盘:10000.31 涨跌:-43.41 成交:694.13亿元  
上涨:539家 下跌:846家 平盘:100家

### 上证指数日K线图



### 深成指数日K线图



## 国元视点

# 大盘反复震荡 个股百花齐放

周一两市双双低开,盘中沪指围绕60日均线窄幅震荡,热点层出不穷,截至收盘,沪指报收于2357点,成交略有萎缩。就后市看,市场处在经济下滑超预期之后,预期政策会放松的热度之中,沪指如有效站稳60日线,则热点将全面激活,操作中半仓为宜积极把握个股反弹机会。

### “炒地图”概念扩散

A股的低开并不意外,沪指方面上周五站上60日均线,但60日均线和半年线一带股指出现反复是常态,加之外围市场对于西班牙债券的担忧及人民币波动幅度的扩大,共同导致了市场方面的低开,但是盘面中热点并不

缺乏,继深圳和浙江板块后,“炒地图”概念进一步扩散,天津、海南板块异军突起,新三板国际板概念夹杂其中群雄暗战,其中尤以低价股为甚。权重股方面前期带动股指上扬的两大主力品种地产和券商走势稳健,银行股波澜不惊,权重板块的稳定压住了市场的重心,给个股的做多营造出较好氛围。

### 关注三条主线

目前深成指已运行在60日线上数个交易日,沪指方面已连续三个交易日站上60日线,目前市场关注的焦点在经济下滑超预期带来的政策放松超预期之上,基本面向下和政策面向上两种预期形成交织,在此情形之下短期内市场将在2300到2400点之间反复震荡,期间结构性机会为主,关注三条主线,第一券商和地产及相关产业链,第二季报高增长,第三低价短炒概念如区域金融创新、IPv6等。 国元证券

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES  
股民培训基地  
“股指期货实战技巧培训”  
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
全能服务专线:2627033  
www.gyzq.com.cn